
TÁJÉKOZTATÁS

Egyes növényegészségügyi vizsgálatok költségeinek támogatása

Az illetékes vármegyei kormányhivatal növény- és talajvédelmi osztálya az alábbiakról tájékoztatja ügyfeleit:

az alábbiakban tájékoztatja ügyfeleit:

A 117/2007. (X. 10.) FVM rendelet értelmében egyes növényegészségügyi vizsgálatok költségeinek vissza

nem térítendő támogatása vehető igénybe.

A támogatás célja

A támogatás célja a minőségi és magas biológiai értékű ültetésre szánt növény előállítás, valamint a növényi

fajta fenntartás növényegészségügyi biztonságának növelése.

A támogatás jellege

Az e  rendeletben  megállapított  mértékben és  feltételek  szerint  vissza  nem térítendő  támogatás  vehető

igénybe:

a)  a  szántóföldi,  kertészeti  és  engedélyes  faiskolai  ültetésre  szánt  növény  előállítására,  valamint  -  az

erdészeti  csemetekertek  kivételével  -  fajtafenntartásra  igénybe  vett  területek  után  a  növénykárosítókkal

szembeni védekező intézkedésekről szóló (EU) 2016/2031 európai parlamenti és tanácsi rendelet XIII. és

XIV.  mellékletében  felsorolt  ültetésre  szánt  növények  -  beleértve  az  ott  felsorolt  vetőmagokat  is  -

előállításához és forgalomba hozatalához szükséges,

b) a gyümölcs szaporítóanyagok előállításáról és forgalomba hozataláról szóló 14/2017. (III. 23.) FM rendelet

8. és 9. melléklete alapján meghatározott,

c) a szőlő szaporítóanyagok előállításáról, minősítéséről és forgalomba hozataláról szóló 87/2006. (XII. 28.)

FVM  rendelet  8.  számú  melléklete  alapján  meghatározott növényegészségügyi  vizsgálatokhoz  [a

továbbiakban az a)-c) pontok együtt: támogatott növényegészségügyi szolgáltatás].

A támogatási jogosultság

Támogatott növényegészségügyi szolgáltatásra jogosult:

 természetes személy,

 mikro-, kis- és középvállalkozás,

 fajtanemesítési közhasznú kutató tevékenységet végző szervezet.

A támogatási kérelem benyújtásakor igazolnia kell, hogy:

a.) nem áll csőd-, felszámolási vagy végelszámolási eljárás alatt, illetve természetes személy esetében nem

áll gazdálkodási tevékenységével összefüggő végrehajtási eljárás alatt,

b.) nincs lejárt köztartozása,

c.)  nincs  költségvetési  támogatás  jogosulatlan  igénybevétele  miatt  jogerős  határozattal  megállapított

köztartozása,
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d)  nem  minősül  a  702/2014/EU  bizottsági  rendelet  2.  cikk  (14)  bekezdésében  meghatározott  nehéz

helyzetben lévő vállalkozásnak, és

e)  nem címzettje  valamely  támogatás  visszafizetésére  kötelező  olyan  bizottsági  határozatnak,  amely  a

támogatást jogellenesnek és belső piaccal összeegyeztethetetlennek nyilvánította,

és az a)-d) pontban foglaltakról az a támogatási kérelmében nyilatkozik.

A  támogatott  szolgáltatás  igénybevételének  további  feltétele,  hogy  az  elvégzett  vizsgálat  a

növényegészségügyi alkalmasságot igazolja.

A támogatás mértéke

A támogatott növényegészségügyi szolgáltatás általános forgalmi adó összegét nem tartalmazó igazgatási

szolgáltatási díjának 100 százaléka, illetve

a támogatott növényegészségügyi laboratóriumi vizsgálatokkal kapcsolatos, általános forgalmi adó összegét

nem tartalmazó költségek 100 százaléka.

A vármegyei  kormányhivatal  és  a  NÉBIH a  támogatott  növényegészségügyi  szolgáltatást  igénybe vevő

részére  az elvégzett  szolgáltatásról  számlát  állít  ki,  amely  tételesen  tartalmazza a növényegészségügyi

szolgáltatás megnevezését, ellenértékét, valamint a szolgáltatás ellenértékének támogatás tartalmát.

Támogatott szolgáltatás igénybevételi kérelem

A  kérelmezőnek  a  támogatott  növényegészségügyi  szolgáltatásban  való  részvételre  irányuló

kérelmét a vármegyei kormányhivatalhoz kell benyújtania április 30-ig tartó bejelentési időszakban.

A támogatott növényegészségügyi szolgáltatásban való részvételre irányuló kérelem az alábbi adatokat és

nyilatkozatokat tartalmazza:

a)  a  kérelmező  azonosító  adatai  (ügyfél-azonosító  szám,  adószám  vagy  adóazonosító  jel,  őstermelői

igazolvány száma),

b)  a kis- és középvállalkozás meghatározásához szükséges adatok [előző évi  beszámoló vagy bevallás

alapján, újonnan alakult vállalkozások esetében tervezett foglalkoztatotti létszám (éves átlaglétszám), éves

forgalom összege forintban, éves mérlegfőösszeg forintban, vállalkozás minősítése (mikro, kis, közép)],

c) a támogatás 2. § (2) bekezdése szerinti célterületének megnevezése,

d) a „támogatási jogosultság” fejezetpont alatt részletezett nyilatkozatokat.

Amennyiben a vármegyei kormányhivatal a kérelmet elfogadja, úgy a termelőnek a vizsgálati díjról, illetve

költségről  kiállított  számla  összegét  -  az  általános  forgalmi  adó  összegének  kivételével  -  nem  kell

megfizetnie. Az általános forgalmi adó összegének megfizetése a termelőt terheli.

Figyelem!  Nem  nyújtható  támogatás,  ha  megállapítást  nyer,  hogy  a  támogatott  növényegészségügyi

szolgáltatással érintett növényben a növénykárosító jelenlétét a támogatást igénybe vevő idézte elő!
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Ellenőrzés, jogkövetkezmények

A támogatás Utólagos ellenőrzés végzésére a vármegyei kormányhivatal, valamint a NÉBIH jogosult.

Amennyiben  az  ellenőrzés  során  bebizonyosodik,  hogy  a  szolgáltatáshoz  kapcsolódó  támogatást

jogosulatlanul vették igénybe, arról az ellenőrzést végző határozatot hoz, amelyről értesíti a Kincstárt is.

A  jogosulatlanul  igénybe  vett  támogatást  a  Kincstár  10032000-00287560-00000031  számú,

Szabálytalanságok lebonyolítási számlájára kell megfizetni.

Felhívjuk szíves figyelmét, hogy az elektronikus ügyintézés és a bizalmi szolgáltatások általános szabályairól

szóló 2015. évi CCXXII. Törvény 9. § (1) alapján a gazdasági társaságok (ide értendőek a magánvállalkozók

is) elektronikus kapcsolattartásra kötelezett ügyelek. 

Ez praktikusan azt jelenti,  hogy a cégeknek a hatóságok felé irányuló kérelmét az  https://epapir.gov.hu/

oldalon keresztül kell benyújtaniuk. Ennek értelmében az Ügyfeleknek a hatóságok felé irányuló kérelmét az

https://epapir.gov.hu/ oldalon keresztül kell benyújtaniuk. Az illetékes vármegyei kormányhivatal, növény- és

talajvédelmi osztályát is ezen a felületen találja meg, cégkapus bejelentkezés után.

Kérem, a megjelenő lehetőségek közül válassza a következőket:

Ügytípus: Növény és talajvédelmi feladatok

Témacsoport: Kormányhivatali ügyek

Címzett: Vármegyei Kormányhivatal 

További  információért  forduljanak  az  illetékes  vármegyei  kormányhivatal,  növény-  és  talajvédelmi

osztályához.
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